
H29「デートＤＶ」アンケート（高校全体　男子301名、女子225名、計526名）

問１．「ＤＶ」や「デートＤＶ」の意味を知ることができましたか。

合計 男
343 186
156 98

5 5

問２．パンフレットにあるようなデートＤＶについてお尋ねします。※複数回答有

合計 男
17 8
4 2

13 3
22 13

477 274

合計 男
294 152
77 44
19 15
24 12
87 59
11 9

9
10

２．家族

２．ＤＶをふるったことがある
１．今までにＤＶを受けたことがある

３．身近にＤＶをふるったこと、受けたことがある人がいる

５．１から４については全くない

2

４．ＤＶを受けて悩んでいる人から相談されたことがある

33
142１．友達

３．よくわからなかった

１．よく知ることができた 157

女
9

２．ある程度知ることができた 58
0

女

女

203

問３．デートDVについて悩んだとき、誰に相談すると思いますか。相談したことがある方
は誰に相談しましたか。　※複数回答有

４．市役所などの相談窓口や警察、公の専門機関など
4３．学校の先生

12
５．誰にも相談しない（相談しなかった） 28
６．その他 2
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H29集計結果（高校生全体）



H29「デートＤＶ」アンケート（高校全体　男子301名、女子225名、計526名）

合計 男
275 156
112 58
77 48
77 40
5 4

問５　デートＤＶについてご意見等ありましたら、自由に記入してください。

29
37４．メディアを活用して、広報・啓発活動を積極的に行う

３．加害者への罰則を強化する

・アンケートの一番上にまず付き合ったことがないを追加してほしい

５．その他 1

２．子供の頃から暴力を防止するための教育を行う
１．早めに相談できる身近な相談場所を増やす

問４　デートDVやDVをなくすには、どうしたら良いと思いますか。※複数回答有

女
119
54

・自分ではしたくないしする人とも付き合いたくないと思った

・束縛などは良くはないと再確認できたし、してはいけないことなんだと分かりました

・自分だけの意見を一方的におしつけるのはよくないと思いました。ましてや、付き合うというのは２
人で１つのカップルだと思うので一方的というのはよくないと思います。

・デートＤＶ＝人権を無視している

・今日ＤＶの話をきいて、自分がうけてたあれはデートＤＶだったんだなって思いました

・自分が加害者にならないようにしたいと思う

・しないさせないデートＤＶ　止めるさせないやめさせる

・このような講演を増やしていくと良くなると思います

・デートＤＶをしないような器の大きな男が増えてほしい

・せっかくできた好きな人を傷つけたくないです

・なくなればいいと思います

・どんな理由があっても、暴力はいけないと思う

・もし、自分が受けていても怖くて相談できないかもしれない。相談できるか心配です

・もしも困っている友達がいたら、助けてあげられるように、デートＤＶについてもよく学んで、今日の
セミナーを生かしていきたいです

・相手とお互いを尊重し合いながら、対等な付き合いができるように気をつけます

・しないさせないゆるさん（備考：しない　させない　デートＤＶ）

・交際することは人生で大切なことだから、ＤＶは少なくなってほしい

H29集計結果（高校生全体）


